
Інформація 
про стан виконання в Запорізькій області заходів Національного плану дій на 2011 рік щодо впровадження 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, 

ефективна держава», виконавцями яких визначені місцеві органи виконавчої влади 
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Реформа системи освіти 

Удосконалення системи управління освітою 
1. 7.3.4. Забезпечення збільшення мережі 

дошкільних навчальних закладів, у 
тому числі шляхом стимулювання 
приватної ініціативи у сфері 
дошкільної освіти 

Станом на 01.01.2012 в області зареєстровано: 
     530 дошкільних навчальних закладів (у міських 
поселеннях – 284, у сільській місцевості – 246), з них 
функціонує  479 (90 %), де здобувають освіту понад 
54 тис. дітей;  
       29 приватних закладів, з них функціонує 16, що 
складає 54 % від загальної чисельності приватних 
закладів. 
Продовжується робота щодо відкриття на базі 
приміщень шкіл, де відсутні дошкільні заклади, 
дошкільних груп. На 01.01.2012 в області функціонує 
63 дошкільні групи на базі приміщень 
загальноосвітніх шкіл (895 чол.), 40 груп з 
короткотривалим режимом роботи, в яких створено 
умови для 1739 дітей дошкільного віку. Кількість 
дітей охоплених соціально-педагогічним патронатом 
складає 1376 осіб. 
У 2011 році в рамках виконання заходів Програми 
розвитку освіти Запорізької області на 2010-2012 
роки (рішення обласної ради від 31.03.2010 № 6) в 
області: відновлено 10 дошкільних закладів; 
створено 6 навчально-виховних комплексів на базі 
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приміщень шкіл; додатково відкрито 48 дошкільних 
груп у функціонуючих дошкільних закладах. 
З метою забезпечення подальшого розвитку мережі 
дошкільних навчальних закладів, відновлення 
діяльності колишніх закладів в області: 
   проведено (до 20.09.2011) інвентаризацію всіх 
приміщень, в яких розміщувалися колишні дошкільні 
навчальні заклади, та опрацьовано заходи щодо їх 
повернення у комунальну власність з подальшим 
відновленням і використанням за безпосереднім 
призначенням. Зокрема, на розробку проектної 
документації щодо проведення відновлювальних 
робіт у в дошкільних закладах  Запорізькою міською 
радою виділено 1,8 млн. грн. (ДНЗ № 285), 
Мелітопольською міською радою – 243,5 тис. грн. 
(ДНЗ № 46); 
    затверджено (від 21.09.2011) «План дій відновлення 
мережі дошкільних навчальних закладів (груп), 
відкриття навчально-виховних комплексів та 
будівництва нових дошкільних закладів на період 
2011-2012 років у Запорізькій області», яким 
передбачено будівництво дошкільного закладу в             
смт. Малокатеринівка (Запорізький район), 
відновлення 14 дошкільних закладів та 40 
додаткових груп у функціонуючих закладах освіти 
для 1500 дітей дошкільного віку. 
З метою розвитку системи приватних дошкільних 
закладів та забезпечення потреб місцевих громад в 
отриманні варіативної дошкільної освіти протягом 
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2009-2011 років регіональною експертною радою при 
облдержадміністрації видано 18 ліцензій, в т.ч. у  
листопаді 2011 року приватному Центру розвитку 
дитини «Осколь» у Комунарському районі                             
м. Запоріжжя.  
Питання щодо розвитку приватних закладів  
розглянуто 06.12.2011 на семінарі-нараді «Про 
виконання Плану дій відновлення мережі 
дошкільних навчальних закладів, відкриття 
навчально-виховних комплексів» за участю  фахівців 
відділів (управлінь) освіти міст та районів області. 
Опрацьовується проект обласної цільової Програми 
розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, 
якою передбачається заходи, спрямовані на 
збільшення мережі дошкільних навчальних закладів. 
В області проводиться послідовна та виважена 
робота щодо сприяння відкриттю приватних 
дошкільних закладів різних форм відповідно до 
запитів територіальних громад населення. Зокрема, 
на сайті облдержадміністрації розміщено повну 
інформацію з питань відкриття приватних закладів, 
отримання відповідної консультативної та 
нормативно-правової допомоги.  

Реформа житлово-комунального господарства 
Забезпечення рентабельного функціонування підприємств житлово-комунального господарства 

  2. 16.1.3. В межах повноважень вжити заходів 
щодо регулювання (встановлення) 
тарифів на послуги суб’єктів 

Керуючись Законами України «Про житлово-
комунальні послуги» та «Про місцеві державні 
адміністрації», облдержадміністрація здійснює 
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природних монополій, які проводять 
діяльність у сфері централізованого 
водопостачання та водовідведення, 
транспортування теплової енергії 

постійний контроль  за тарифами на житлово-
комунальні послуги.  
Щомісяця проводиться моніторинг рівня чинних 
тарифів на житлово-комунальні послуги. Станом на  
01.01.2012:  

15,4 % діючих тарифів на теплопостачання 
відшкодовують витрати на виробництво цих послуг 
менше, ніж на 80 %; 53,8 % тарифів – відшкодовують 
витрати на рівні від 80 % до 100 %; 30,8 % тарифів – 
більше, ніж на 100 %. 

43,8 % діючих тарифів на водопостачання 
відшкодовують витрати на виробництво цих послуг 
менше, ніж на 80 %; 37,5 % тарифів – відшкодовують 
витрати на рівні від 80 % до 100 %; 18,7 % тарифів – 
більше, ніж на 100 %. 

56,3 % діючих тарифів на водовідведення 
відшкодовують витрати на виробництво цих послуг 
менше, ніж на 80 %; 31,2 % тарифів – відшкодовують 
витрати на рівні від 80 % до 100 %; 12,5 % тарифів – 
більше, ніж на 100 %. 

21,7 % діючих тарифів на послуги з утримання 
будинків та прибудинкових територій 
відшкодовують витрати на виробництво зазначених 
послуг менше, ніж на 80 %; 51,8 % тарифів – 
відшкодовують витрати на рівні від 80 % до 100 %; 
0,4 % тарифів – на рівні 100 %; 26,1 % тарифів – 
більше, ніж на 100 %. 
По підприємствах житлово-комунального господарства рівень 
відшкодування населенням вартості житлово-комунальних 
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послуг на 01.01.2012 в середньому по області становить: 
теплопостачання – 84,2%; водопостачання – 90,5%; 
водовідведення – 79,6%; утримання будинків, споруд та 
прибудинкових територій – 86,4%. 
Приділяється особлива увага роботі щодо оптимізації 
тарифів та виключення з тарифів необґрунтованих 
витрат. 
У цілому слід відзначити позитивну роботу в 
напрямку оптимізації тарифів на житлово-
комунальні послуги в таких районах, як 
Куйбишевський, Оріхівський, Гуляйпільський, 
Михайлівський, у містах Мелітополь та Токмак. 
Зокрема: в Куйбишевському районі з метою 
зменшення енергоспоживання Куйбишевським 
ЕЦВВ КП «Облводоканал» проведено заміну 
енерговитратного насосного обладнання (з 60 кВт на 
22 кВт), що дало змогу знизити тарифи для 
споживачів в два рази; в Оріхівському районі - 
проведено енергетичний аудит теплових мереж 
Оріхівської міської ради; у м. Токмак - проведено 
роботу щодо зниження тарифів на житлово-
комунальні послуги за рахунок застосування 
прогресивних енергозберігаючих технологій на                   
КП «Водопровідник». 
З метою впровадження енергозберігаючих заходів на 
об’єктах водопостачання на артезіанських 
свердловинах в с. Старобогданівка, Молодіжне та 
смт Пришиб Михайлівського району встановлені 
станції управління насосами (частотні 
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перетворювачі). 
Питання щодо перегляду тарифів на житлово-
комунальні послуги знаходиться на постійному 
контролі облдержадміністрації. 

Технічне переобладнання, підвищення ресурсо- та енергоефективності житлово-комунального господарства 
3. 16.4.13. Розроблення проектів регіональних 

програм модернізації систем 
теплопостачання 

Рішенням обласної ради від 27.09.2011                                 
№ 8 затверджено Програму технічної модернізації 
комунальної теплоенергетики Запорізької області на 
2011-2015 роки. Метою Програми є:  
    підвищення економічної та енергетичної 
ефективності і надійності функціонування 
комунальної теплоенергетики Запорізької області; 
     зниження енергоємності виробництва теплової 
енергії, зменшення обсягу втрат енергоресурсів під 
час її транспортування та постачання; 
     мінімізація витрат паливно-енергетичних 
ресурсів, зокрема зменшення на 30 % обсягу 
споживання природного газу шляхом його економії 
(15 %) та заміщення альтернативними видами палива 
(15 %) з терміном окупності заходів програми – не 
більше 5 років; 
     оптимізація використання підприємствами 
комунальної теплоенергетики паливно-енергетичних 
ресурсів шляхом збільшення частки нетрадиційних і 
поновлюваних джерел енергії. 

Реалізація національних проектів 

Створення умов для активізації інвестиційної діяльності 
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4. 21.3.1. Визначення інвестиційних пріоритетів 
розвитку області та галузей економіки 

Відповідно до Програми «Стратегія залучення 
інвестицій в економіку Запорізької області на 2009-
2015 роки» (рішення обласної ради від 29.10.2009                 
№ 8 із змінами) та «Стратегії регіонального розвитку 
Запорізької області на період до 2015 року» (рішення 
обласної ради від 06.06.2008 № 2 із змінами) 
визначено наступні пріоритетні напрямки роботи 
облдержадміністрації в галузі інвестиційної 
діяльності: 
     забезпечення інформаційної підтримки та 
маркетингового обслуговування інвестиційної 
діяльності; 
     формування привабливого для інвестора іміджу 
Запорізької області; 
     розбудова інфраструктури регіону, підготовка 
комерційної нерухомості для створення промислових 
зон; 
     забезпечення інституційної підтримки 
інвестиційної діяльності. 
У рамках впровадження наведених пріоритетних 
напрямків визначено пріоритетні галузі економіки, 
що потребують залучення іноземних інвестицій, а 
саме:  
     альтернативна енергетика (будівництво 
комплексів вітрових та сонячних електростанцій); 
     сільське господарство (будівництво овочесховищ 
та комплексів по вирощуванню великої рогатої 
худоби); 
      розвиток транспортної інфраструктури 
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(реконструкція Міжнародного аеропорту                              
м. Запоріжжя, створення на території області 
логістичних центрів); 
     машинобудування. 
Крім того, рішенням обласної ради від 29.12.2011                
№ 2 внесено зміни та доповнення до Стратегії 
регіонального розвитку Запорізької області на період 
до 2015 року, спрямовані на впровадження положень 
Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 
«Заможне суспільство, конкурентоспроможна 
економіка, ефективна влада». Зокрема, основні 
пріоритети майбутнього розвитку Запорізької області 
до 2015 року доповнено такими заходами: 
    розробка довгострокової програми інформаційної 
підтримки інвестиційної діяльності та інноваційного 
розвитку як такий, що увійшов до інвестиційної 
Стратегії; 
     співпраця з Державною бюджетною установою 
«Запорізький регіональний центр з інвестицій та 
розвитку» в питаннях розробки бізнес-планів, 
інвестиційних та інноваційних проектів, здійснення 
їх юридичного оформлення та надання 
консалтингових послуг суб’єктам господарювання;  
     сприяння реалізації інвестиційних проектів у 
рамках державно-приватного партнерства. 

5.        21.3.2. Визначення потреб області та галузей 
економіки в інвестиційних ресурсах 

В області забезпечено технічну підтримку та 
оновлення: спеціалізованого веб-сайту «Запорізька 
область – регіон можливостей!»; Банку інвестиційних 
проектів за галузевим принципом, який налічує                  
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87 проектів на загальну суму 2,6 млрд. дол. США; 
Реєстру вільних земельних ділянок та об'єктів 
нерухомості, привабливих для інвестування (168 
об’єктів). 
Електрона версія Банку інвестиційних проектів має 
зручну навігаційну систему та відображена 
українською та англійською мовами на веб-порталі 
«Запорізька область регіон можливостей» 
(www.investmentzp.org.ua).  

6. 
 

         21.3.3. Визначення критеріїв для відбору 
проектів розвитку області та галузей 
економіки, формування регіонального 
та галузевих переліків проектів. 

З метою покращення інвестиційного іміджу області 
та залучення додаткових фінансових ресурсів у 
вигляді інвестицій до економіки регіону у серпні-
вересні 2011 року проведено Конкурс на кращий 
проект по створенню промислових парків (далі - 
Конкурс). Відповідно до Положення про Конкурс 
визначено ряд критеріїв, серед яких найбільш 
значущими є: площа земельної ділянки для 
впровадження проекту; цільове призначення 
земельної ділянки та форма власності; наявність 
виробничих приміщень та можливість підключення 
до інженерних мереж тощо. 
За результатами Конкурсу визначено 7 кращих 
проектів, які отримали фінансування з обласного 
бюджету на загальну суму 290 тис.грн. та будуть 
презентовані потенційним інвестором.  
З метою залучення інвестицій до реального сектору 
економіки, сформовано та постійно оновлюється база 
інвестиційних пропозицій підприємств області, в 
якій проекти розміщено за галузевим принципом. 
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Основними критеріями відбору проектів до 
зазначеної бази визначено такі, як вартість 
впровадження проекту, термін впровадження та 
окупності, можливість співфінансування, кількість 
новостворених робочих місць, вплив на екологічну 
ситуацію у регіоні та інші. 

7. 
 

21.11.1. і 21.13.1. Розроблення та подання робочій групі 
«Національні проекти», яка створена 
відповідно до протокольного рішення 
від 25.08.2010 за результатами 
засідання Комітету з економічних 
реформ, пропозиції щодо реалізації 
проектів із пріорітетних напрямів 
срціально-економічного та 
культурного розвитку (національні 
проекти) у Запорізькій області 

У рамках реалізації  національного проекту «Нове 
життя – нова якість охорони материнства та 
дитинства» ведеться робота щодо створення 
регіонального перінатального центру в Запорізькій 
області, у т.ч.: 
   13-14 грудня 2011 року робочою групою експертів 
Національного проекту проведено зовнішній аудит 
перинатальної допомоги в Запорізькій області та 
надані відповідні пропозиції. Так, рекомендовано 
розмістити обласний перинатальний центр ІІІ рівня 
на базі КУ «Міський пологовий будинок № 5»                        
(м. Запоріжжя) та створити консультативно-
діагностичний центр, як обов’язковий структурний 
підрозділ обласного перинатального центру; 
    з метою ефективного впровадження заходів, 
спрямованих на реалізацію проекту,  
розпорядженням голови облдержадміністрації від 
14.09.2011 № 382 створено робочу групу, до складу 
якої увійшли керівники вищих медичних навчальних 
закладів та  лікувально-профілактичних установ, 
включених до структури перинатального центру;  
     розроблено орієнтовну схему обласного 
перинатального центру як функціональної структури 
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з базовим акушерським стаціонаром і його 
сателітами;  
     затверджено Концепцію подальшого розвитку 
перинатальної допомоги в області та заходи щодо її 
реалізації (наказ управління охорони здоров'я 
облдержадміністрації від 13.10.2011 № 591); 
     проводиться робота щодо вирішення питання 
передачі в оперативне управління Запорізької 
обласної ради споруд та будівель  КУ «Міський 
пологовий будинок № 5» та стаціонарного корпусу 
КУ «Міська клінічна дитяча поліклініка № 2»                      
м. Запоріжжя. 
У рамках національного проекту «Відкритий світ» – 
розроблено проект «Єдиний інформаційний 
простір», який презентовано на міжнародних та 
всеукраїнських семінарах.  
Підходи Запорізької області щодо створення Єдиного 
інформаційного освітнього простору взято за основу 
на загальнодержавному рівні. Міністерством освіти і 
науки, молоді та спорту проект схвалено та 
рекомендовано для впровадження в інших регіонах 
України. Натепер проект активно впроваджується у 
17 регіонах, в т.ч. у м. Києві та АР Крим. 
Для подальшого розвитку цього пілотного проекту 
проводиться системна робота в напрямку 
забезпечення електронного та дистанційного 
навчання учнів, у т.ч. з особливостями розвитку.  
 На 01.01.2012   в  Запорізькій  області   на основі 
порталу  zp.isuo.org створена автоматизована система 
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єдиного інформаційного освітнього  простору 
«Запорізька обласна освітня мережа» з електронною 
базою даних  про 153999 учнів (100 % учнів ЗНЗ 
області), 17739 вчителів (100 %), матеріально-
технічною базою 620 загальноосвітніх навчальних 
закладів області (100 % від загальної кількості 
загальноосвітніх  навчальних закладів області), що  
дозволяє автоматично формувати всі державні 
статистичні звіти по загальноосвітніх начальних 
закладах (від закладу освіти до обласного управління 
освіти і науки), миттєво знаходити потрібну 
інформацію та генерувати інші звіти для потреб 
користувачів. 
З метою розширення єдиного інформаційного 
освітнього простору, формування освітнього 
контенту в області працює: освітній портал 
«ЗапоВікі», на якому організована спільна віртуальна 
діяльність вчителів у різних конкурсах і проектах; 
платформа для дистанційного навчання 
(http://leader.ciit.zp.ua/moodle), на якій створені 
дистанційні курси і ведеться відповідне навчання 
педагогів в галузі ІКТ, форум 
(http://www.ciit.zp.ua/forum) для обговорення 
актуальних питань інформатизації. 
Єдиний інформаційний освітній простір продовжує 
розвиватися  за такими основними напрямами: 
    розширюється кількість об’єктів бази - 
приєднуються приватні, вечірні школи, позашкільні, 
дошкільні, професійно-технічні, вищі навчальні 
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заклади області; 
    розширюється кількість суб’єктів, які матимуть 
доступ до бази з різним рівнем, відповідно до 
завдань (учні, вчителі, батьки тощо); 
    програма доповнюється новими модулями для 
забезпечення можливостей моніторингу, 
діагностики, аналізу освітніх процесів тощо; 
      створюється безпечний електронний освітній 
контент для забезпечення електронного та 
дистанційного навчання учнів, у т.ч. з особливостями 
розвитку; дистанційного навчання для підвищення 
кваліфікації вчителів; створюється електронна 
бібліотека, віртуальні співтовариства учнів та 
вчителів. 
З метою реалізації завдань, визначених національним 
проектом «Доступне житло», в області 
розробляється проект альтернативної програми 
будівництва малоповерхового індивідуального 
доступного житла в Запорізькій області на 2012 
рік, реалізацію якої передбачається здійснити в 
декілько етапів.   
На першому етапі заплановано реалізувати пілотний 
проект в смт Кушугум (Запорізький район) шляхом 
будівництва 16-ти швидкомонтованих будинків за 
сучасними технологіями, використовуючи 
енергозберігаючі та енерго-ефективні конструкції, 
які вироблені в області. Орієнтовна вартість 
квадратного метра такого житла становитиме  4000 грн.  
Для реалізації програми з обласного бюджету 
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планується виділити 698 тис. грн. на проведення 
конкурсу щодо визначення кращого проекту, 
розробку проектної документації, проведення 
експертизи та 5 млн.грн. для надання кредитів 
громадянам у розмірі 70% від проектно-кошторисної 
вартості будівництва житла строком на 15 років під 
3% річних. 
У рамках національного проекту «Нова енергія» 
підготовлено інвестиційний проект «Вітряний парк 
«ДТЕК Приазовський», яким передбачено 
будівництво на території Запорізької області вздовж 
узбережжя Азовського моря трьох вітрових 
електростанцій сукупною потужністю понад 500 
МВт: Ботіївської ВЕС сукупною потужністю 200 
МВт в Приазовському районі, Бердянської ВЕС 
сукупною потужністю 150 МВт в Бердянському 
районі та Приморської ВЕС сукупною потужністю 
159 МВт в Приморському районі.  
Бюджет проекту – орієнтовно 9 млрд. 200 млн. грн. 
Інвестор -ТОВ «Вінд Пауер» ДПЕК. Кінець 
реалізації проекту – 2015 рік. 
Стратегічні цілі проекту: підвищення енергетичної 
безпеки України шляхом зниження залежності від 
імпортних енергоресурсів, диверсифікація джерел 
генерації електроенергії в Україні, розвиток 
суміжних галузей промисловості - будівельної та 
машинобудівної, скорочення викидів парникових 
газів. 
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Доцільність проекту: збільшення відрахувань до 
бюджетів усіх рівнів, збільшення частки  «зеленої 
енергії» в енергетичному балансі України, створення 
нових висококваліфікованих робочих місць у регіоні. 
Соціальний ефект проекту: кількість створених 
робочих місць – понад 150 працівників ВЕС та понад 
декілька сотень робочих місць у суміжних галузях 
промисловості, участь у соціально-економічному 
розвитку районів розташування ВЕС, модернізація 
інфраструктури та системи енергопостачання 
регіону. 
Екологічний ефект: щорічне скорочення викидів 
парникових газів еквівалентних 0,9 млн. т СО2, 4,5 
тис. т діоксиду сірки, 2,0 тис. т оксидів азоту. 
У 2011 році розпочато підготовчі роботи на ділянці 
будівництва першої ВЕС вітряного парку «ДТЕК 
Приазовський» - Ботіївської ВЕС у Приазовському 
районі. Монтаж перших 5 вітрових турбін 
планується у ІІ-ІІІ кварталі 2012 року. 

 
 


